

Biochemistry. In the article "Construction of a uniform-abundance (normalized) cDNA library" by Sankhavaram R. Patanjali, Satish Parimoo, and Sherman M. Weissman, which appeared in number 5, March 1, 1991, of the *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (88, 1943–1947), the authors request that the following correction be noted. In right column, line 8, on p. 1947, "the Huntington's Disease Foundation" should read "the Hereditary Disease Foundation."

Biochemistry. In the article "An enhancer variant of Moloney murine leukemia virus defective in leukemogenesis does not generate detectable mink cell focus-inducing virus *in vivo*" by B. Kay Brightman, Alan Rein, David J. Trepp, and Hung Fan, which appeared in number 6, March 1991, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (88, 2264–2268), the authors request that the following error be noted. In the second line of the left column on page 2265, MCF should be changed to MSV; thus, the first complete sentence at the top of page 2265 should read "The plates were rescored for MSV-transformed mink cell foci after an additional 5 days."

Immunology. In the article "Influence of the hinge region on complement activation, C1q binding, and segmental flexibility in chimeric human immunoglobulins" by Lee K. Tan, Robert J. Shopes, Vernon T. Oi, and Sherie L. Morrison, which appeared in number 1, January 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 162–166), the authors request that the following error be noted. In Table 1 on page 165, the core hinge sequence of IgG4 should be changed from CPS to CPSCP (lines 7 and 10).

Medical Sciences. In the article "Anti-tumor activities of immunotoxins made of monoclonal antibody B3 and various forms of *Pseudomonas* exotoxin" by Lee H. Pai, Janendra K. Batra, David J. FitzGerald, Mark C. Willingham, and Ira Pastan, which appeared in number 8, April 1991, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (88, 3358–3362), the authors request that the following corrections be noted. On p. 3360, in Fig. 3A the right vertical axis label should read "B3-PE or B3-PE^{Ar57}, $\mu\text{g/ml}$ " and in Fig. 3B the right vertical axis label should read "B3-LysPE40, $\mu\text{g/ml}$." The last sentence of Fig. 3 should read as follows. Results are the average of two experiments and expressed as percent of the immunotoxin present in the serum 2 min after injection and in $\mu\text{g/ml}$.